Onderwerp: Wij helpen je graag aan het best passende vast energiecontract
Beste meneer/mevrouw [naam],
Vanaf 1 juni 2023 is er een nieuwe wet die invloed heeft op energiecontracten. Het is nu nog belangrijker om het juiste energiecontract te nemen. Bij het vroegtijdig overstappen naar een andere (goedkopere) leverancier krijg je een hoge boete.

Oude situatie
Meer dan de helft van de Nederlanders heeft een variabel energiecontract waarbij de prijzen maandelijks veranderen. De ontwikkelingen in de energiemarkt gaan snel. Er waren alweer vaste contracten beschikbaar met een looptijd van 6 maanden of maximaal 1 jaar.

Uitleg nieuw boetemodel
Als jij na 1 juni 2023 jouw vaste energiecontract afsluit, gelden er nieuwe regels. Als je eerder wilt overstappen naar een goedkoper energiecontract voordat jouw contract afloopt, moet je een overstapboete betalen. Voorheen bedroeg deze boete maximaal €250 (voor gas en stroom).
Jij hebt een energiecontract met een vast maandbedrag afgesloten. Het maandbedrag is gebaseerd op de geldende tarieven voor gas en stroom. De energieleverancier heeft gas en stroom ingekocht voor dit bedrag. Als je besluit over te stappen, worden de tarieven voor gas en stroom opnieuw bekeken. Deze nieuwe tarieven worden vergeleken met de tarieven in jouw contract. De overstapboete wordt berekend door het verschil tussen deze tarieven te vermenigvuldigen met het aantal maanden dat jouw contract nog zou duren. Het bedrag kan dus veel hoger zijn dan de eerdergenoemde €250.

Nieuwe situatie
De overheid wil dat energieleveranciers weer vaste energiecontracten aanbieden voor een looptijd van 3 of 5 jaar. 

Door de overstapboete hoger te maken, kan de leverancier langer lopende vaste contracten aanbieden. Doordat mensen waarschijnlijk minder snel overstappen, is er minder risico voor de leveranciers en kunnen zij ook de tarieven lager maken.

Dit houdt dat wij weer vaste contracten met lage prijzen voor een langere tijd hebben.

Persoonlijk advies
Vind je het lastig/spannend om de juiste keuze te maken? Gezondverzekerd.nl heeft energiecoaches die jou kunnen helpen. Zij geven jou een goed advies voor een passend energiecontract.  

Daarnaast betaal je bij Gezondverzekerd.nl geen borg en word je altijd geaccepteerd. Ook met betaalachterstanden kun je dus een vast contract met lage tarieven krijgen. Ga voor een vast energiecontract en voorkom onverwachte prijsstijgingen.

Ga naar gezondverzekerd.nl/goedkope-energie om jouw aanbod te bekijken. Je mag ook bellen naar 030-3402198.

Met vriendelijke groet, 



Gezondverzekerd.nl namens gemeente [naam gemeente]
