Beste heer/mevrouw,


U maakt gebruik van de collectieve zorgverzekering voor minima van de gemeente XXX via zorgverzekeraar. Per 1 januari 2024 gaat er iets veranderen in deze regeling. In deze brief leest u hier meer over.

Oude zorgverzekeraar wordt nieuwe zorgverzekeraar
Zorgverzekeraar heeft vorig jaar aangegeven de samenwerking te willen stoppen met de gemeente XXX. Per 1 januari 2024 wordt daarom de collectieve zorgverzekering voor minima van de gemeente alleen nog maar via zorgverzekeraar aangeboden. 
Wanneer u gebruik wilt blijven maken van de collectieve zorgverzekeraar via de gemeente moet u overstappen naar zorgverzekeraar.

Drie aanvullende verzekeringen via nieuwe zorgverzekeraar
Via oude verzekeraar maakte u gebruik van één van de volgende aanvullende verzekeringen:
· Pakket 1
· Pakket 2
· Pakket 3

Bij nieuwe verzekeraar zijn de volgende aanvullende verzekeringen beschikbaar:
· Pakket 1
· Pakket 2
· Pakket 3

U kunt er daarbij voor kiezen om het eigen risico wel of niet mee te verzekeren. Het meeverzekeren van het eigen risico is vooral verstandig als u van tevoren eigenlijk al zeker weet dat u het eigen risico volledig zal moeten betalen in het komende jaar. De hoogte van het bedrag van het eigen risico is in 2024, net als in dit jaar, maximaal € 385,00.

Inhoud pakketten en premies
De inhoud van de aanvullende verzekeringen en de premies die daar bij horen zijn nog niet bekend. Via https://www.gezondverzekerd.nl/naamgemeente kunt u vanaf uiterlijk 16 november inzien wat de vergoedingen zijn die nieuwe zorgverzekeraar binnen de pakketten levert. 

Aanbod nieuwe verzekeraar en overstappen
U hoeft nu nog niets te doen. U ontvangt uiterlijk half november opnieuw een brief van ons, met daarin het aanbod van nieuwe verzekeraar, want dan pas zijn het pakket en de premies bekend.

Vanaf uiterlijk 16 november kunt u zich, net als andere jaren, aanmelden voor de collectieve zorgverzekering via www.gezondverzekerd.nl. Let op: als u gebruik wilt maken van het gemeentepakket, moet u dus overstappen naar nieuwe zorgverzekeraar. Daarvoor moet u zich vóór 1 januari 2024 aanmelden.

En pas op! Wanneer u voor het einde van het jaar niets wijzigt, dan houdt u hetzelfde pakket dat u nu heeft bij oude zorgverzekeraar, maar dan wel voor een veel hogere prijs! Ook de aanvullende zorgpremie wordt dan niet door de gemeente XXX vergoed. 



Hulp bij het overstappen
Er zijn, vanaf 16 november a.s., dagelijks medewerkers van nieuwe zorgverzekeraar telefonisch beschikbaar om uw vragen te beantwoorden over het aanbod van nieuwe zorgverzekeraar. Zij kunnen u ook helpen met het aanvragen van de zorgverzekering. In de brief van november ontvangt u daarover meer informatie.

Komt u in aanmerking voor de collectieve zorgverzekering via de gemeente?
U kunt contact opnemen met de gemeente als u zich afvraagt of u (nog steeds) in aanmerking komt voor deze regeling. Als uw situatie niet is gewijzigd, uw vermogen lager is dan een bepaalde grens en uw inkomen niet boven de 120% van de bijstandsnorm ligt, komt u in aanmerking voor deze verzekering. Als u zich aanmeldt, wordt u direct geaccepteerd door nieuwe zorgverzekeraar. De gemeente controleert in het nieuwe jaar of u inderdaad voldoet aan de inkomens- en vermogenseis. Als blijkt dat dit niet het geval is, is het mogelijk dat het gemeentepakket voor u wordt beëindigd. Ook dan vervalt de gemeentelijke korting. U blijft in dat geval wel aanvullend verzekerd bij nieuwe zorgverzekeraar.


Met vriendelijke groet,


Gemeente XXX
