
 
Geachte inwoner,

De gemeente XXX voert bezuinigingsmaatregelen door. De maatregelen zijn nodig om ervoor te zorgen dat de gemeente in 2024 weer financieel gezond is. De bezuinigingen zijn voor eenieder merkbaar en voelbaar en treffen ook de zorgverzekering van verzekeraar, de Gemeentepolis waarvan u gebruik maakt. Per 1 januari verlaagt de gemeente de inkomensgrens om in aanmerking te komen voor de Gemeentepolis van 130% naar 115% van de bijstandsnorm. 

In deze brief informeren wij u wat dit voor u betekent. 

U komt niet meer in aanmerking voor deze zorgverzekering
Volgens onze gegevens heeft u een (gezamenlijk) inkomen van meer dan 115% van de bijstandsnorm. 115% van de bijstandsnorm is voor een alleenstaande (ouder) € XX  en voor gehuwden € XXX. Dit betekent dat u niet meer in aanmerking komt voor de Gemeentepolis van verzekeraar. De gemeente gaat u om deze reden afmelden bij verzekeraar voor de Gemeentepolis met ingang van 1 januari 2024. 

U krijgt een nieuw individueel aanbod van verzekeraar
Half november ontvangt u van verzekeraar een nieuw polisblad. Helaas zijn de beleidswijzigingen hierin nog niet meegenomen en kunt u dit polisblad als niet verzonden beschouwen. Zorgverzekeraar X stuurt u zo snel mogelijk een nieuw passend aanbod. Uiteraard bent u vrij om een andere zorgverzekering en verzekeraar te kiezen.

Gespreid betalen eigen risico
Als u bij verzekeraar blijft kunt u wel gebruik maken van gespreid betalen eigen risico. U kunt het bedrag van het eigen risico dan over 10 maanden verdelen.

Hoe werkt het gespreid betalen?
· Het verplicht eigen risico blijft in 2024 € 385; 
· U betaalt het verplicht eigen risico van € 385 in 10 termijnen vooruit;
· U betaalt ook als u nog geen zorgkosten heeft gemaakt;
· Wat u te veel betaalt, wordt in het voorjaar van 2025 terugbetaald.

Wilt u gebruik maken van de mogelijkheid om gespreid uw eigen risico te betalen? Dan kunt u dit tot 1 februari 2024 via verzekeraar aanvragen. Aanvragen kan via de klantenservice van verzekeraar, via het contactformulier op de website van verzekeraar of via website.

Bent u er niet mee eens?
Als u van mening bent dat uw inkomen niet hoger is dan 115% van de voor u geldende bijstandsnorm, dan kunt u tot uiterlijk 15 november 2023 bellen met het team KCC op nummer XXX. We gaan dan samen met u een inkomenscheck doen. Houd er wel rekening mee dat u alle (aanvullende) gegevens van uw inkomen moet aantonen.

Hulp nodig?
Heeft u advies nodig bij het uitzoeken of overstappen naar een andere zorgverzekering? Loket XXX kan u helpen. Wij verwijzen u hiervoor naar XXX.

Met vriendelijke groet, 
namens burgemeester en wethouders van de gemeente XXX

Naam ondertekenaar 
Functie ondertekenaar
