Geachte heer/mevrouw,

Momenteel bent u voor uw zorgkosten verzekerd via de Gemeentepolis. Deze collectieve zorgverzekering biedt verschillende voordelen. Zo betaalt de gemeente mee aan uw zorgverzekering en krijgt u ruime vergoedingen voor onder andere brillen/lenzen, fysiotherapie, tandartskosten, beweeg en de eigen bijdrage Wmo/Wlz.

Extra pakketten vanaf volgend jaar
U bent nu verzekerd met het pakket XXX. Vanaf <DATUM> is het mogelijk om te kiezen uit <AANTAL> aanvullende verzekeringen. Er is dan altijd een pakket wat bij uw situatie past. De pakketten zijn:
· <PAKKET 1>
· <PAKKET 2>
· <PAKKET 3>
Heeft u weinig zorgkosten dan is <PAKKET 1> of <PAKKET 2> een geschikte keuze. Heeft u veel zorgkosten, overweeg dan om te kiezen voor <PAKKET 3>. 

Alle informatie op een rij
Op www.gezondverzekerd.nl/naamgemeente vindt u alle informatie over de <AANTAL> pakketten, zoals:
· Wat u betaalt voor de pakketten. De premies zijn rond 16 november bekend.
· Een overzicht van de vergoedingen per pakket.
· Een handige keuzehulp. Bekijk op uw gemak welk pakket het beste bij u past. U vult in voor welke zorgkosten u verzekerd wilt zijn en ziet vervolgens welk pakket daar het beste bij past.  
· Indien gewenst kunt u meteen overstappen naar <PAKKET XXX> of <PAKKET XXX>. U hoeft niets te doen als u uw huidige pakket wilt behouden.   
· Een digitale brochure met de <AANTAL> pakketten en handige informatie.

Als u meer wilt weten 
· Voor meer informatie over de <AANTAL> pakketten en de vergoedingen kunt u contact opnemen met de klantenservice van verzekeraar XXX via <TELEFOONNUMMER VERZEKERAAR>. 
· Komt u er met de digitale keuzehulp niet uit en wilt u graag persoonlijk advies? Bel dan met de gemeente op <TELEFOONNUMMER GEMEENTE>.
· Een folder met meer uitleg over de <AANTAL> verschillende pakketten kunt u vanaf <DATUM> ophalen in de Gemeentewinkel. 

Wist u dat …
· U een betalingsregeling kunt treffen voor het gespreid betalen van uw eigen risico? Kijk voor meer informatie op <WEBSITE VERZEKERAAR>. 
· U voor bepaalde zorgkosten geen eigen risico hoeft te betalen? Kijk hiervoor in het overzicht van vergoedingen. U ziet dan per vergoeding of u eerst uw eigen risico moet aanspreken. Op deze pagina vindt u meer over het eigen risico: <WEBSITE VERZEKERAAR>.

Met vriendelijke groet,
De gemeente XXX
