Gezondverzekerd.nl – Energie

Samenwerking BS&F en Saemen
BS&F zet zich samen met meer dan 300 gemeenten al jaren in om minima te ondersteunen. Dat deden zij al met de Gemeentepolis: een collectieve zorgverzekering vanuit de gemeente. Saemen helpt cliënten al bijna tien jaar aan besparingen op hun vaste lasten, op basis van eerlijke adviezen. Bijvoorbeeld over energie, verzekeringen en telecom. Dit doen zij al jaren richting bewindvoering en deze dienstverlening breiden zij uit naar gemeenten. 
Gezondverzekerd.nl – Energie is door BS&F en Saemen ontwikkeld om minima te ondersteunen bij de keuze voor het meest passende energiecontract/energieleverancier en zo de stijging van hun energiekosten te beperken. Daardoor nemen de kans op financiële problemen, zoals schulden, en stress – en de ongezonde gevolgen hiervan – af. 
Gezondverzekerd.nl – Energie
Op www.gezondverzekerd.nl/energie worden inwoners persoonlijk geadviseerd. Zo wordt er gevraagd naar hun huidige leverancier, contracten en verbruik. In sommige gevallen krijgen zij het advies om hun huidige contract te behouden. Bijvoorbeeld als ze een contract hebben met een vast tarief. Anders krijgen zij een alternatief en beter passend energiecontract aangeboden; voordeliger dan de contracten die in de reguliere energiemarkt worden aangeboden en met unieke eigenschappen: 
· Geen onverwachte kosten door een vast tarief;
· Het beste tarief per aanbieder;
· Verlenging tegen het laagste tarief; 
· Spreekuren in de eigen gemeente;
· Inclusief opzegservice; 
· Speciale afspraken met leveranciers en gemeenten. 
Een inwoner wordt dus alleen geadviseerd over te stappen als dit daadwerkelijk financieel voordeel biedt. Inwoners worden persoonlijk begeleid (telefonisch dan wel via een online spreekuur) in het doorlopen van de tool en vervolgkeuze ten aanzien van zijn/haar energiecontract. Een eventueel nieuw contract kunnen zij direct afsluiten via de website.
BS&F en Saemen hebben met een aantal energieleveranciers afspraken gemaakt om hun aanbod te tonen op Gezondverzekerd.nl. Het gaat om energieleveranciers die willen/kunnen voldoen aan de door ons gestelde voorwaarden: 
· Ze verkeren in een financieel stabiele situatie;
· Ze leveren groene (duurzame) energie;
· Ze kunnen hoge klanttevredenheidscijfers (en communicatieve vaardigheden gericht op de doelgroep) borgen; 
· Er wordt 100% acceptatie van inwoners, zonder borgstelling, gegarandeerd;
· Er wordt geen risico-opslag berekend.
[bookmark: _Hlk89176288]Het gaat hierbij om de maatschappijen: Essent, Energiedirect.nl, Greenchoice, Gewoon Energie, Van de Bron en Innova. Saemen werkt aan de verdere uitbreiding van de leveranciers. 
Communicatie
Uiteraard moeten inwoners worden gewezen op het bestaan en nut van deze website. Daarom worden er afspraken gemaakt met consulenten over het doorverwijzen van inwoners naar www.gezondverzekerd.nl/energie. Daarnaast kunnen er spreekuren plaatsvinden om inwoners te helpen met het doorlopen van de tool. Hiervoor zijn coaches/adviseurs beschikbaar.
Ook zijn er communicatiemiddelen beschikbaar vanuit Gezondverzekerd.nl aan de gemeente om in te zetten op hun website, in nieuwsbrief en op socialmediakanalen.
Kosten en inzet
De website ‘Gezondverzekerd.nl – Energie’ is kosteloos voor gemeenten die al de licentie Extra of Premium hebben voor de BS&F-applicatie ‘Gezondverzekerd.nl’, t.b.v. de Gemeentepolis. Aan de gemeente wordt alleen gevraagd om personele inzet voor de implementatie en communicatie rondom Gezondverzekerd.nl – Energie te leveren. 
Meer informatie is via de volgende links te vinden:
· Gezondverzekerd.nl Energie
· Over Gezondverzekerd.nl
· Kennisbank Gezondverzekerd.nl


