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Uw kenmerk	Uw brief van
Ons kenmerk
Datum	Behandeld door
Verzenddatum	Bijlage(n)


Onderwerp	Ondersteuning bij energiebesparing


Beste inwoner van [gemeentenaam],

Besparen op uw maandelijkse energiekosten?
De gemeente [gemeentenaam] helpt u bij het kiezen van een goed en betrouwbaar energiecontract. In deze brief leggen we uit wat we voor u kunnen doen.

Wie gaan we helpen?
De gemeente mag huishoudens helpen die getroffen worden door de stijgende energieprijzen. Uit onze gegevens blijkt dat u vorig jaar gebruik heeft gemaakt van de regeling Energietoeslag óf dat u een uitkering vanuit de gemeente ontvangt. Daarom bieden wij u extra hulp aan bij het maken van de juiste keuze voor een betrouwbaar energiecontract. Gemeente [gemeentenaam] werkt daarvoor samen met www.gezondverzekerd.nl.

Waar bestaat de hulp uit?
Gezondverzekerd.nl biedt energiecontracten aan met unieke voordelen. Met de energiecontracten via gezondverzekerd.nl weet u zeker dat u:
· Geen borg betaalt en altijd wordt geaccepteerd;
· Het beste tarief per aanbieder krijgt;
· Gratis kan opzeggen óf kan verlengen tegen het laagste tarief;
· Persoonlijke begeleiding naar de juiste keuze krijgt;
· Met vragen terecht kan tijdens spreekuren;
· Altijd een contract met groene energie afsluit.

Gezondverzekerd.nl
Bij Gezondverzekerd.nl zijn minder energieleveranciers dan bij andere vergelijkingssites. Dit komt omdat Gezondverzekerd.nl streng selecteert, door speciale voorwaarden te stellen. Pas wanneer de leveranciers daaraan voldoen, mogen zij meedoen bij Gezondverzekerd.nl. De speciale afspraken met de energieleveranciers gelden alleen voor Gezondverzekerd.nl. U kunt daarom alleen gebruik maken van de unieke voordelen wanneer u een contract sluit via Gezondverzekerd.nl.

Hoe kan u gebruiken maken van het aanbod?
Op www.gezondverzekerd.nl vindt u altijd een betrouwbare energieleverancier die bij u past. Op deze website kunt u snel en makkelijk een vergelijking maken tussen verschillende energieleveranciers; en u kunt eenvoudig uw overstap regelen. Heeft u vragen, dan kunt u via de website verschillende hulplijnen raadplegen.

Tot slot
Heeft u vragen over deze brief? Neem dan contact met ons op. Dat kan via ons algemene nummer: [telefoonnummer gemeente].

Met vriendelijke groet,


Wethouder






































